IV четверть
АПРЕЛЬ                                                                                                                    

Линейки, посвященные итогам 3 четверти                                                                  Экскурсия в Звездный городок (4-6 класс)                                                                         Экскурсия в ГМИИ им. Пушкина (7-9 класс)                                                                 Экскурсия в музей декоративно-прикладного искусства (2 класс)                            Сюжетно-ролевая игра «Город» для 5-6 классов
Благотворительная ярмарка
Репетиции праздника, посвященного окончанию учебного года (мюзикла «Маугли»)    Первенство школы по мини-футболу                                                                       Путешествие в Санкт-Петербург (5-6 классы)  
   МАЙ                                                                                                                
Торжественный митинг, посвященный Дню Победы                                                      Турнир по футболу, посвященный 9 мая.
Спартакиада по летнему многоборью (бег 30 м. и 60 м., кросс, прыжки в длину)
Летняя спартакиада (волейбол, баскетбол, футбол, эстафеты)                                     Итоговые линейки,  посвященные окончанию учебного года                                     Праздник, посвященный окончанию учебного года (мюзикл «Маугли»)
