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Программа на весенние каникулы Франция. 6 дней/5 ночей 
22.03.212 – 27.03.2012

Количество 17+2

	День
	Программа

	1 день
22.03.2012 Четверг
	Вылет в Амстердам KL 902 в 06:45, прилет в  07:20 в Амстердам. Обзорная экскурсия по Амстердаму на автобусе (программа в приложении). Вылет в Париж KL 1243 в 16:20. Прилет в Париж в 17:45. Встреча в аэропорту гидом, трансфер в отель. Размещение в отеле LODGE DU CENTRE 3 ***   (6, rue Geoffroy Marie - 75009 Paris) 3* (описание в приложении). Ужин в ресторане BISTRO ROMAIN, 10 минут ходьбы от отеля (меню в приложении). Свободное время.

	2 день

23.03.2012 Пятница
	Завтрак. 08:30 Обзорная экскурсия по Парижу на автобусе (3 часа). 12:30 – посещение Версаля. Возвращение в Париж. Ужин в ресторане BISTRO ROMAIN. Свободное время.

	3 день

24.03.2012 Суббота
	Завтрак. 09:00 – трансфер 10:00 – начало экскурсии по Лувру (3 часа). Свободное время. В 15:00 – пешеходная экскурсия по кварталу Марэ (2,5 часа). Ужин в ресторане BISTRO ROMAIN. Свободное время.

	4 день

25.03.2012 Воскресенье
	Завтрак. 10:30 Пешеходная экскурсия по центру города 2,5 часа с гидом (гид сопровождает группу от отеля до места экскурсии). Начало экскурсии от Notre Dame de Paris.

16:00 Начало пешеходной экскурсии по Монмартру, продолжительность 2,5 часа. Ужин в ресторане BISTRO ROMAIN. Свободное время.

	5 день

26.03.2012 Понедельник
	Завтрак. Диснейленд (на электричке) на целый день с посещением 2-х парков. Возвращение в Париж. Ужин в ресторане BISTRO ROMAIN. Свободное время.

	6 день

27.03.2012 Вторник
	Завтрак. Эйфелева башня и прогулка на кораблике по Сене. В 15:00- отъезд в аэропорт. Вылет в Амстердам KL 1228 в 18:40, прилет в Амстердам в 19:50, вылет в Москву KL 907 в 20:50, прилет в Москву 02:05 +1 (на следующий день).



Стоимость = 1500 евро на 1 человека включает: авиаперелет, проживание в отеле 3* в Париже по программе в ½ номера с завтраками, дополнительное питание по программе, страховку, все трансферы, русскоговорящего гида, экскурсии и входные билеты.

Андрей Березиков

Айвиста Тур           8 916 653-6529
Обзорная экскурсия по Амстердаму.

От площади Dam по улице Damrak вы прогуляетесь до центрального вокзала, который был построен в средние века знаменитым архитектором Кауперсом и который стоит на 9 тысячах свай.
Правее от вокзала вы увидите музей Мореходства, напротив которого пришвартован парусник "Амстердам" Ост - Индийской компании. Пройдя по улице Spui мимо протестантской церкви Nieuwe Kerk и знаменитой торговой Kalverstraat попадаете во дворик монастыря Begijnhof с самым старым сохранившимся домом Амстердама. Прогуляетесь мимо Монетной башни, рядом с которой на канале раскинулся цветочный рынок, по площади Рембранта, музейной площади, где на меленьком пятачке расположены 3 музея (Rijksmuseum, музей Ван Гога и Музей современного искусства).
Во время посещения алмазной фабрики Вам показывают технологию обработки алмазов, а так же знакомят с коллекцией ювелирных изделий, которые можно тут же приобрести со скидкой. После прогулки экскурсия продолжается на кораблике по каналам Амстердама по набережным, которых причудливо расположились старинные здания с фронтонами всевозможных форм, Вы проплывете по господскому каналу, каналу принцев, каналу пляшущих домиком, посмотрите мосты, которых в Амстердаме около 1000.
Амстердам - замечательное место для пеших прогулок и прогулок на корабликах по каналам. Ведь в Амстердаме немногим менее 100 каналов и около 1000 мостов. Все достопримечательности сконцентрированы в исторической части города и до них легко добраться.

LODGE DU CENTRE 3 ***   (6, rue Geoffroy Marie - 75009 Paris) 3*
http://www.hotels-emeraude.com/hotels/lodge/us_presentation.htm
Описание
Hotel Lodge Du Centre - красивый отель в георгианском стиле, расположенный в центральной части Парижа, на территории популярного 9-го округа города. В ближайших окрестностях отеля находятся Большие Магазины, Музей Лувр, Оперный Театр Гарнье, Базилика Сакре-Кёр и другие достопримечательности французской столицы. Удачное расположение и высокий уровень сервиса по разумным ценам повлияли на большую популярность отеля среди широкого круга туристов, включая бизнесменов и тех, кто приезжает в Париж на отдых. Отель размещается в здании с эффектным фасадом, отделанным камнем и ажурной ковкой. Для размещения гостей приготовлено 50 комфортабельных и элегантно декорированных номеров, в которых в 2006 году был произведен капитальный ремонт. Каждый номер оборудован современными удобствами - прямой телефонной линией, спутниковым ТВ, мини-баром, сейфом и доступом в Интернет. К услугам клиентов - круглосуточный бар, гостиная и зал для завтраков. Квалифицированный и дружелюбный персонал отеля создает все условия для незабываемого отдыха гостей.
Расположение
Ближайшая станция метро - "Grands Boulevards" (линии 8 и 9).
В окрестностях отеля находятся: Оперный Театр Гарнье, Большие магазины Galerie Lafayette и Printemps, Вандомская площадь, Базилика Сакре Кёр, Королевский Дворец, Национальная Библиотека, музей Лувр. 
В отеле
В отеле содержится 50 комфортабельных и элегантно декорированных номеров, в которых в 2006 году был произведен капитальный ремонт. Каждый номер оборудован современными удобствами - прямой телефонной линией, спутниковым ТВ, мини-баром, сейфом, доступом в Интернет. В некоторых их них имеются кондиционеры.

Типы номеров: 7 номеров категории Single с душем, 41 - Double / Twin с душем или ванной
В номере
Ванная комната, фен, кондиционеры, отопление, прямая телефонная связь, мини-бар, кабельное/спутниковое ТВ, Canal +, фен, доступ в Интернет, будильник, бесплатный чай и кофе, персональный сейф. По требованию - детские и дополнительные кровати.
К услугам гостей
Круглосуточный бар и зал отдыха.
Завтрак-буфет, сервируемый в столовом зале с 7:00 до 10:30 утра.
Вблизи отеля - общественная парковка.
Лифт, камера хранения, беспроводной доступ в Интернет, электронная почта, кондиционеры, бесплатные газеты, обмен валюты, депозитный сейф.
Круглосуточный отдел регистрации и обслуживания, консьерж.
Трансфер в аэропорт (железнодорожный вокзал).
Резервация такси, прокат автомобилей.
Туристическая информация, карты города, резервация билетов в культурные и развлекательные заведения города. 

BISTRO ROMAIN (9 Bd des Italiens 75002 PARIS), 10 минут ходьбы от отеля.
Меню ужина.
Включено: закуска, блюдо, десерт и 1 напиток (минеральная вода или содовая или напиток Nestea или сок).

Закуска

Нарезка колбасных изделий

Или

Овощи гриль

Или

Салат из пикантных маринованных помидоров и сыра Фокачча

Или

Карпачо

Или

Томат моццарела

 
Основное блюдо

Лазанья с мясом

Или

Стейк тунца, рататуй

Или

Рагу из курицы, рис с грибами

Или

Свиной стейк, зелёная фасоль

Или

Жаренная говядина, перечный соус, картофель фри

 

Десерт

Шоколадный мусс

или

Крем-карамель

Или

Яблочный пирог

Или

Фруктовый салат

Или

Панна кота с ягодной подливкой

Или

Крем-брюле
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